
小学生学習プリントは『すたぺんドリル』(https://startoo.co/sutapen/) 

 

  

◆➀～④に あてはまる数
かず

を かきましょう。 

なまえ 

ひにち 

にち がつ 

◆ （   ）に あてはまる数
かず

を かきましょう。 

(1) 3120m=（ ３ ）km (  １２０  )m 

  

（2）8460ｍ＝（ 8 ）km (   460   )m 

◆ はなこさんは下校中に郵便ポストに手紙を入れます。 

学校から、はなこさんの家までの道のりは１km 800m あります。 

学校から途中の郵便ポストまでの道のりは 900m あります。 

郵便ポストからはなこさんの家までの道のりは何ｍですか。 

式 （     1800-900＝900               ）  

答え （  900m    ）  

12       13       14      15      16m      17       18      19       20      21 

➀ ➁ ③ 

➀（  12  ）ｍ（   50   ）cｍ ➁（  15  ）ｍ（   40   ）cｍ 

③（  17  ）ｍ（   20   ）cｍ 

④ 

④（  １９  ）ｍ（   ７0   ）cｍ 

（3） 9455ｍ＝（ 9 ）km (   455   )m （4）7829ｍ＝（ 7 ）km (   829   )m 

（6）8km722m＝ (    8722      )m 

（8）12km870m＝ (    12870     )m 

（5） 9km640m＝(    9640   )m 

（7）10km697m＝(    10697   )m 

小 3算数 

長さ(3) 
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